

# 力争“学法减分”5月底前全面实施 全市将设立176个校园“安全岗”



每名干警至少为辖区群众办一件实事,真正把安全送到群众的家门口、把温暖送到百姓的心坎上  
以城区16个警务站为中心,辐射开展网格化巡控,将警力科学布控于网格内的重点部位、路口,以及人员密集的综合体、步行街、美食街等  
统一开展网上学习和考试,便捷机动车驾驶人接受交通安全宣传教育,力争“学法减分”5月底前在我市全面实施

点、堵点问题,全力推动党史学习教育走深走实,市公安局在组织开展“五进”(进农村、进社区、进企业、进学校、进家庭)活动、充分听取群众意见、深入走访调查的基础上,制定了《全市公安机关开展“我为群众办实事”活动实施方案》。  
全市公安机关开展的“我为群众办实事”活动将聚力以下“10项实事”:一村(社区、企业)一警一实事、千家万户访平安;警务前移严防控、亮灯见警护民安;破案挽损解民忧、全警反诈顺民意;严打黄赌毒害、集中整治纾民愁;打响餐桌保卫战、主动出击护民生;筑牢网络安全防护墙、严守数据安全网;警校共建“护学岗”、守护校园保平安;“7×24小时”就近办、政务服务暖民心;“学法减分”强意识、便民利民保安全;全力护航出入境、全面服务内外宾。  
为着力解决人民群众最关心、最

直接、最现实的问题,市公安局还推出以下具体举措:每名干警至少为辖区群众办一件实事,真正把安全送到群众的家门口、把温暖送到百姓的心坎上;将以城区16个警务站为中心,辐射开展网格化巡控,将警力科学布控于网格内的重点部位、路口,以及人员密集的综合体、步行街、美食街等,落实“巡逻必到点”等勤务;在全市1084所中小学幼儿园设立176个校园“安全岗”;统一开展网上学习和考试,便捷机动车驾驶人接受交通安全宣传教育,力争“学法减分”5月底前在我市全面实施。  
据了解,全市公安机关“我为群众办实事”实践活动将贯穿全年,“一村(社区、企业)一警一实事、千家万户访平安”等“10项实事”目前正处于具体实施阶段,力求6月底前取得初步成效。  
(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 黄进)

本报讯 4月8日,市政府新闻办举行全市公安机关“我为群众办实事”活动新闻发布会,市公安局介绍

了“我为群众办实事”活动实施方案。为更好地回应人民群众新期盼,切实解决群众关心关注的热点、难

## 一季度近4万人参加就业创业培训 27项服务实现“一网通办”

本报讯 一季度,我市持续开展多点就业创业政策“线上微课堂+线下进课堂”活动,通过微信公众号、抖音号举办线上政策课堂54期,线下就业政策技能培训、创业培训课程93次,参加人数近4万人。  
今年以来,我市多渠道强化就业创业政策宣传,充分释放政策红利,确保惠民政策落地生根,助力高质量发展。紧密结合“四进一促”、稳岗留工、春风行动等重点工作,开展“人社局长讲政策”“人社政策进工地”等活动,将就业政策宣传作为创业培训、就业技能培训的“必修课”。截至目前,全市已

走访园区37家、企业696家。开辟宣传新渠道,依托市县乡村四级公共就业服务机构,开展就业创业政策“集中宣传月”活动。发放政策清单、岗位清单、服务清单、机构清单宣传册10.4万余份,设立12333就业政策咨询席,向重点群体精准推送政策信息17.1万条。  
为进一步简政放权,优化服务,我市授权各县(市)区开展创业担保贷款推荐工作,同时积极推进智慧就业系统建设,27项就业创业服务已实现“一网通办”。  
(全媒体记者 徐侃 通讯员 张田)

## 存在重大火灾隐患 22家社会单位被挂牌督办

本报讯 为持续加大对全市重大火灾隐患的排查整改力度,强力推动重大火灾隐患整治工作,安庆市政府日前印发《通知》,将22家社会单位列为2021年度市级挂牌督办整改重大火灾隐患单位,并要求各地各有关部门细化消防安全责任,督促做好各重大火灾隐患的跟踪整改工作,坚决有效防范和化解火灾风险隐患,保障人民群众生命财产安全。  
今年挂牌督办整改的22家市级重大火灾隐患单位,涉及到我市11个县(市、区),行业领域涉及商场、市场、宾馆酒店、厂房仓库、住宅小区、健身会所和KTV等人员密集场所、公

共娱乐场所,存在的突出消防隐患问题主要为未按要求设置消防设施、消防设施缺乏或损坏率高、安全出口和疏散通道设置不符合相关要求、可燃材料上直接敷设电气线路、厂房与居住场所设置在同一建筑物内等。  
《通知》要求,各地各有关部门要加强组织领导,采取有效措施,确保挂牌督办整改重大火灾隐患年底前全部整改销案。《通知》强调,各地重大火灾隐患整改情况将纳入安全生产常态化督查范围,以及市政府对各地消防工作考核的重要内容。  
(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 李杰)

## 新春记者行

### 规模化种植经营 建成仓储冷链车间 长三角“点菜” 丰乐村种菜

本报讯 3月23日,记者来到望江县杨湾镇丰乐村的田间地头,只见满眼金黄的油菜花宛如花海,一排排白色的蔬菜大棚连成片,在阳光的照耀下十分耀眼。  
蔬菜种植大户任平旺正在大棚里察看蔬菜长势,一畦畦新栽种的蔬菜苗整齐排列,绿意融融。任平旺从事蔬菜种植已有九个年头,目前他建有50个蔬菜大棚,面积约70亩,另有露天种植的蔬菜约30亩,蔬菜年产值100多万元。“我们大棚种植的这一茬苏椒、毛豆和豆角等,将于5月份上市,比露天种植的提前一个月,可以

卖个好价钱。”任平旺告诉记者,根据客户订单和市场需求,今年他计划将蔬菜种植面积扩大到200亩,站在热气氤氲的蔬菜大棚里,任平旺向记者侃起了“种菜经”。在丰乐村,像任平旺这样的蔬菜种植大户有20多家,共种植大棚蔬菜、露天蔬菜3000余亩,年产值达3000万元。  
丰乐村南临长江、北靠华阳河,气候温和、土地肥沃、水源充足,蔬菜种植是当地的传统产业。但随着农村经济社会的发展,以往一家一户分散种植、提篮售卖的模式,已无法满足丰乐村蔬菜种植户的需求。

从2009年开始,丰乐村实行土地流转,并成立了以兴乐蔬菜种植合作社为代表的20多家合作社,以“合作社+基地+农户”三合一生产经营模式运行,通过集中规模化的“抱团”经营来优化蔬菜品质和生产管理,逐步打开了合肥、九江等地市场。  
在丰乐村村部旁建有一座仓储冷链车间,兴乐蔬菜种植合作社负责人邓桂财介绍,为了做到适时储存保鲜和保证蔬菜品质,丰乐村于2017年建成该车间。“为了确保蔬菜质量安全,我们合作社还配备了蔬菜检测员。”邓桂财介绍。

近年来,产自丰乐村的放心菜、优质菜已走进上海、苏州、杭州等长三角地区市民的餐桌,吸引了越来越多的种植订单,该村蔬菜种植产业已带动当地及周边600多户村民增收致富。  
“下一步,丰乐村蔬菜种植将继续向‘规模化种植、标准化生产、商品化处理、品牌化销售、产业化经营’迈进,并延伸产业链,逐步打造集休闲、观光、采摘、餐饮为一体的丰乐村现代农业标准示范产业园。”丰乐村党总支书记徐守全说。  
(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 金锋)

## 珍爱生命 远离毒品

4月7日上午,在大观区禁毒教育基地,禁毒民警正在给青少年和社区居民讲解毒品的危害及识别方法。  
大观区禁毒教育基地坚持对社会开放,重点对社区居民和青少年进行禁毒宣传教育,通过毒品样品实物及图片展示,让广大群众和青少年认识毒品种类及其危害性、了解中国禁毒历史和禁毒人民战争的成果,提高市民“珍爱生命远离毒品”的思想认识。  
全媒体记者 黄有安 通讯员 项顺平 摄



## 司法行政队伍教育整顿有序推进 350起法律援助案件已办理

本报讯 举办专题讲座、上主题党课、开展实践活动……记者从市司法局了解到,目前我市司法行政队伍教育整顿学习内容、参训人员已实现全覆盖,党史教育取得良好社会反响。  
司法行政队伍教育整顿开展以来,市司法行政部门以专题讲座、主题党课等方式进行政治教育,开展“法治宣传进社区”文艺演出等普法宣传活动,发放各类宣传资料2万余份,接待解答妇女儿童等弱势群体维权咨询30人次,全市法律援助机构办理法律援助案件350起。

通过举行廉政教育报告、参观廉政教育基地、集中线上观看职务犯罪案等,谋深做实警示教育。通过选报司法行政系统代表为政法英模和先进典型,引导广大党员以先进典型为榜样,汲取奋进力量。  
结合司法行政系统实际,重点围绕立法、普法、执法监督、公共法律服务、社区矫正、律师、公证及司法鉴定8个方面,开展开门立法、送法进校园等“我为群众办实事”主题实践活动,全面提升服务水平和能力。  
(全媒体记者 杨一 通讯员 丁亮)



4月7日,怀宁县三桥镇水利站工作人员在解放闸加注润滑油和检修启闭设备。为应对可能出现的旱汛、大洪水,怀宁县各乡镇及相关单位从早、从严、从实做好各项防汛准备工作,推动防汛备汛各项工作落深落实。  
通讯员 檀志扬 王敏 摄

## 市民反映公墓祭扫鲜花被人私自收回 市民政局:加强墓区管理 制止不当行为

4月4日杨桥镇的白先生反映:失地农民养老保险问题。  
杨桥镇政府回复:关于所反映的失地农民保障金问题,经核实,由于反映人被征收的土地所属的土地征收批复面积远远小于实际征地面积,故一直无法将全部被征地农户纳入保障范围。历年来,杨桥镇为保障失地农民利益,未纳入的保障范围内的被征地农民保障金均由镇财政资金垫付,自2011年以来,共垫付资金近千万元。为解决民生,杨桥镇将于近期对失地农民保障金安排兑付,并通过农村商业银行存折进行打卡发放。

4月7日江先生反映:残疾人免费体检去年没开展且项目少。  
市卫健委回复:下线后,经开区社发局高度重视,立即与反映人取得联系。经核实,由于疫情防控的要求,去年经开区残疾人家庭医生签约活动没有开展。今年经开区残联将与社发局联合,组织好2021年残疾人免费体检活动。体检项目将按照家庭医生签约服务内容开展。活动启动后经开区会及时通知反映人参与。  
4月7日金先生反映:流脑疫苗断货的问题。  
市卫健委回复:下线后,市疾控中心高度重视,立即与反映人取得联

系。并向其详细解释,A+C结合流脑疫苗为安徽省免疫规划疫苗,此疫苗在全国其他省份为非免疫规划疫苗。由于厂家产能调整,生产线改造,自去年12月份以后,我省就处于极度缺货状态,缺货期间,我省根据实际情况参考国家免疫规划政策,使用A群流脑替代,等疫苗到货后进行及时补种。现省里和厂家积极协调,将于本月或下月初到一批货,请反映人密切关注。

4月8日居民王先生反映:市公墓祭扫使用的鲜花很快就被收回。  
市民政局回复:下线后,市民政局下属单位市公墓管理处立即与反映人联系。因市公墓不是全封闭式管理的公墓,周边有少数群众进入墓区内收鲜花的现象。对此,市公墓管理处将进一步加强墓区管理,做好宣传引导,制止少数群众不当行为,保障群众基本祭祀需求。

1584政风行风热线回音壁

(上接第一版) 去年,全镇各村共新增130多万元村级集体收入。  
“目前产业园二期厂房即将投入使用,已与多家企业签订了协议;三期厂房将于年底完工。”长岭镇镇长金目明介绍,三期工程建成后,产业园可容纳20多家纺织服装类企业入驻,可提供1600多个就业岗位,有望实现年税收3000万元以上,每年可为全镇增加500万元左右的村级集体收入。  
长岭镇,这个雏形初具的“纺织小镇”,正用七彩丝线精心编织着幸福生活。  
全媒体记者 徐媛 通讯员 帅勇

### 公告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,安徽省政法队伍教育整顿驻安庆市指导组对安庆市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。指导组进驻期间设立举报电话:0556-5398267;邮政信箱:安徽省安庆市0126号信箱;受理电话时段为每日8:00—20:00。指导组主要受理反映安庆市及所辖县(市、区)党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。  
安徽省政法队伍教育整顿驻安庆市指导组  
2021年4月8日